
Survey of the views of parents and Carers (July 2018) 

 

 Strongly 
agree 

or 
agree 

Disagree Strongly 
disagree 

Don’t 
know 

I am made to feel welcome when I come into school. 100%    

I find it easy to approach the school with questions or problems to 
do with my child. 

98%  2%  

Parents are encouraged to play an active part in the life of the 
school. 

100%    

Newsletters are helpful and informative. 100%    

School reports and parent evenings keep me well informed about 
how my child is getting on. 

94% 5% 2%  

My child gets the right amount of work to do at home. 87% 6% 2% 2% 

% are rounded 

52 returns ~ a random sample of attendees at Open Evening 

The event had a very high turnout so we are confident that this reflects a cross-section of our school. 


